

# TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A REVENIT ÎN CAPITALĂ

Marți după-amiază, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și emirul Kuweitului, șeic Sabah Al-Sabah Al-Sabah, s-au reîntâlnit în cadrul convorbirilor oficiale româno-kuweitiene care au avut loc la Palatul Dasman, reședința înalților oaspeți români.

Convorbirile oficiale au evidențiat resursele multiple ale colaborării româno-kuweitiene, precum și dorința celor două părți de a fructifica, în beneficiul reciproc, aceste disponibilități. Au fost reliefate căi și mijloace concrete de consolidare și amplificare a unor raporturi reciproce avantajoase de cooperare în domeniul economic și în alte sfere de activitate de interes comun.

Convorbirile oficiale româno-kuweitiene la nivel înalt s-au desfășurat într-o atmosferă de prietenie și înțelegere reciprocă.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au vizitat în cursul dimineții de miercuri Universitatea din Kuweit.

În cadrul vizitei oficiale de prietenie în Kuweit, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, s-a întâlnit, la Palatul Dasman, cu reprezentanții de seamă ai vieții economice și comerciale kuweitiene.

La încheierea vizitei oficiale de prietenie în Kuweit, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, s-a întâlnit cu reprezentanții presei și radio-televiziunii din această țară, precum și cu corespondenții și trimișii speciali ai agențiilor internaționale și din Orientul Mijlociu.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarăsa Elena Ceaușescu s-au întors, miercuri seara, în Capitală, din vizitele oficiale întreprinse în Grecia, la invitația președintelui Republicii Elene, Constantin Tsatsos, și în Kuweit, la invitația emirului statului, șeic Sabah Al-Sabah Al-Sabah și a doamnei Norryyah Al-Sabah. La aeroportul Otopeni, unde

a avut loc ceremonia sosirii, domnea o atmosferă sărbătorească. Pe frontispiciul aerogării se afla portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu, încadrat de drapelele partidului și statului.

La ora 19,20, aeronava prezidențială a aterizat. La coborârea din avion, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu sînt întâmpinați de tovarășii Manea Manescu, Ștefan Voitec, Emil Bobu, Cornel Burtică, Gheorghe Ciocară, Lina Ciobanu, Janos Fazekas, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Gheorghe Radulescu, Leonte Răutu, Iosif Uglai, Ștefan Andrei, Mihai Dalea, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Ion Ioniță, Vasile Patilincă, Ion Ursu. Tovarășii din conducerea de partid și de stat au venit împreună cu soțiile.

Mii de locuitori ai Capitalei au venit la aeroport pentru a saluta cu însuflețire pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarăsa Elena Ceaușescu. Ei au scandat îndelung „Ceaușescu-P.C.R.“, reafirmându-și sentimentele de profundă dragoste, stimă și recunoștință față de secretarul general al partidului, pentru activitatea neobosită pe care o consacră prosperității patriei, creșterii prestigiului și rolului României socialiste în viața internațională, edificării unei lumi mai drepte și mai bune.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au răspuns cu căldură manifestărilor pline de simpatie ale populației Capitalei.

În primirea entuziastă făcută de bucureșteni și-au găsit o grăitoare expresie deplină aprobare și satisfacție cu care întreaga noastră națiune a luat cunoștință de rezultatele remarcabile ale vizitelor efectuate de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu în Grecia și Kuweit, vizite ce se inseriu ca momente de mare importanță și semnificație în dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare multilaterală dintre România și aceste țări, dintre popoarele noastre, ca o contribuție de seamă la cauza păcii, înțelegerii și cooperării internaționale.

## Simbătă și duminică, la Galați DOUĂ GALE DE MARE ATRACȚIE CU PARTICIPAREA BOXERILOR DIN LOTUL OLIMPIC

Continuându-și pregătirile în vederea participării la turneele internaționale „Centura de aur”, boxerii noștri frunzași susțin simbătă și duminică, la Galați, noi meciuri de verificare. Componenții lotului vor avea ca parteneri de întrecere pugiliști dintr-o selecționată sindicală care cuprinde sportivi binecunoscuți amatorilor de box din țara noastră. În programul celor două reuniuni (simbătă de la ora 18 și duminică de la ora 10) sînt incluse meciuri deosebit de interesante, multe dintre ele constituind teste dificile pentru membrii lotului olimpic. Au fost stabilite următoarele perechi: R. Cozma — P. Ganea (B.C. Galați), Al. Turei — M. Vișan (Metalul Tirgoviste), C. Gruescu — D. Burdihoi (Metalul Buc.), N. Robu — C. Anghel (Minerul Moldova Nouă), I. Lungu — St. Duminică (B.C. Galați), G. Pometcu — N. Buteseacă (B.C. Galați), Gh. Ciocină — D. Loloț (Metalul), Gh. Vlad — O. Amărăoale (B.C. Galați), S. Cuțov — I. Budușan (Metalul Buc.), C. Cuțov — A. Guțu (B.C. Galați), C. Hajnal — D. Bute (B.C. Galați), V. Cicu — I. Tirilă (B.C. Galați), D. Cimpoieșu — S. Tirilă (B.C. Galați), V. Didea — I. Istrate

(B.C. Galați), Al. Năstac — C. Chiracu (B.C. Galați), C. Dafinoiu — C. Văran (C.S.M. Reșița), M. Simon — I. Giurcă (Metalul Tirgoviste), M. Simon — V. Lehaduș (B.C. Galați).



Antrenorul emerit Constantin Nour corectează execuțiile tehnice ale elevului său favorit, Mircea Simon.



## DIVIZIA A LA FOTBAL - ETAPA A XXII-a

### STEUA ÎȘI MĂREȘTE AVANTAJUL

● Liderul a obținut singura victorie în deplasare a etapei, Dinamo singura egalitate ● F. C. Constanța și „U” Cluj-Napoca la primele succese din retur ● Sportul studentesc confirmă bunul start de primăvară ● Situația pare limpezită în fruntea clasamentului, în schimb ea se complică și mai mult în subsolul său.



Urmărind mingea respinsă de Catona, Ciugarin va înscrie al treilea gol al echipei sale. Fază din meciul Sportul studentesc — Politehnica Timișoara.

Foto : Dragoș NEAGU

#### REZULTATE TEHNICE

F.C. Olimpia Rapid	— Univ. Craiova	4-0 (2-0)
Jiul	— U.T.A.	2-1 (1-1)
F.C. Constanța	— Dinamo	0-0
A.S.A. Tg. Mureș	— F.C.M. Reșița	1-0 (0-0)
F.C. Argeș	— C.F.R.	1-0 (0-0)
„U” Cluj-Napoca	— Steaua	0-1 (0-0)
Sportul stud.	— Polit. Iași	3-0 (1-0)
S.C. Bacău	— „Poli” Timiș.	4-1 (2-0)
	— F.C. Bihor	4-0 (1-0)

#### ETAPA VIITOARE (18 aprilie)

F.C.M. Reșița	— F.C. Argeș	(2-2)
S.C. Bacău	— A.S.A. Tg. Mureș	(0-2)
U.T.A.	— F. C. Olimpia	(0-2)
F.C. Bihor	— Rapid	(0-2)
Dinamo	— F. C. Constanța	(1-0)
C.F.R.	— Jiul	(0-1)
„Poli” Timișoara	— Univ. Craiova	(1-1)
Steaua	— „U” Cluj-Napoca	(2-1)
Polit. Iași	— Sportul studentesc	(1-3)

#### CLASAMENTUL

1. STEAUA	22	15	4	3	48-17	34
2. Dinamo	22	13	3	6	45-23	29
3. S.C. Bacău	22	11	2	9	26-25	24
4. „Poli” Timișoara	22	10	4	8	33-33	24
5. Sportul stud.	22	10	3	9	29-30	23
6. Politehnica Iași	22	9	4	9	33-31	22
7. Jiul	22	9	4	9	32-32	22
8. A.S.A.	22	10	2	10	29-30	22
9. F. C. Bihor	22	9	4	9	25-28	22
10. F.C. Argeș	22	8	6	8	23-28	22
11. F.C.M. Reșița	22	10	2	10	24-33	22
12. Rapid	22	9	3	10	25-29	21
13. F.C. Constanța	22	9	2	11	25-24	20
14. U.T.A.	22	9	2	11	26-34	20
15. Universitatea Cv.	22	7	5	10	27-27	19
16. F. C. Olimpia	22	7	5	10	22-34	19
17. C.F.R.	22	5	6	11	17-30	16
18. „U” Cluj-Napoca	22	6	3	13	26-27	15

Citiți în paginile 2-3 relatări de la meciurile celei de a XXII-a etape a Diviziei A la fotbal

## S-A REUNIT LOTUL OLIMPIC

Aseară s-a reunit la București lotul olimpic de fotbal al țării noastre care se pregătește pentru partida de marți 6 aprilie, de la Roosendaal, cu echipa olimpică a Olandei.

Componența lotului este următoarea: Răducanu și Iorgulescu (portari), Cheran, Dinu, G. Sandu, Sames, Anghelini, Hajnal (fundași), Dumitru, Băloni, Iordănescu, Mulțescu (mijlocași), Lucescu, Crișan, D. Georgescu, Răducanu, C. Zamfir (atacanți).

Seleccionabilii încep de astăzi suita antrenamentelor. Programul de pregătire prevede și un joc la două porți în compania lui Dinamo București.

#### GOLGETERII

22 GOLURI : D. Georgescu (Dinamo) — 4 din 11 m  
13 GOLURI : Iordănescu (Steaua) 5 din 11 m.

12 GOLURI : Radu II (F. C. Argeș) — 1 din 11 m.  
11 GOLURI : Roznai (Jiul), M. Sandu (Sportul studentesc)  
10 GOLURI : Costea (Politehnica Iași), Răducanu (Steaua) — 1 din 11 m.  
9 GOLURI : Cotec („Poli” Timișoara), Peniu (F. C. Constanța).  
8 GOLURI : Mulțescu (Jiul) — 1 din 11 m.

## IMPORTANTE COMPETIȚII DE TENIS ÎN LUNA APRILIE

Bucureștenii iubitori de tenis vor avea prilejul să urmărească o serie de importante competiții, programate în Capitală, în cursul acestei luni. Mai întâi, între 5 și 11 aprilie, jucătorii și jucătoarele noastre frunzașe vor lua parte la „Criteriul de primăvară”, primul turneu în aer liber din actualul sezon. Ca în săptămâna imediat următoare (de la 12 aprilie), ei să se regăsească în întrecerile pe echipe din cadrul turului primei divizii. De

la 19 la 25 aprilie, un eveniment de importanță majoră: se dispută campionatele internaționale de tenis ale României, cu participarea unor prestigioase rachete din țară și de peste hotare.

Așa cum s-a mai anunțat, la sfârșitul lunii, echipa țării noastre se deplasează la Viena, pentru meciul cu Austria, din cadrul „Cupei Davis” (30 aprilie — 2 mai). Formația va fi alcătuită după întrecerile pentru „Criteriul de primăvară”.

Foto : Dragoș NEAGU



# RESPONSABILITĂȚILE POLITICE ALE ACTIVISTULUI SPORTIV

În ansamblul mișcării noastre sportive un rol important în afirmarea educației fizice în viața societății, în dezvoltarea bazei sale materiale, în consolidarea activității de performanță, revine, fără îndoială, activiștilor sportivi, oamenii ale căror îndatoriri fundamentale sunt acelea de a aplica neabătut politica partidului și statului în acest domeniu de incontestabilă însemnătate socială.

Între multiplele responsabilități care revin activistului sportiv, nu de minoră importanță, sunt cele de ordin educativ. Asemenea antrenorului, profesorului de educație fizică, instructorului, el este chemat să desfășoare o activitate neobosită în direcția educării politice și cetățenești a tineretului sportiv, pentru afirmarea principiilor eticii și echității, a normelor principiale în societatea noastră socialistă, a moralei comuniste. Urmind indicațiile cuprinse în documente de partid de excepțională valoare teoretică și practică, cu deosebire în Hotărârea Plenarei C.C. al P.C.R. din februarie-martie 1973 și în Mesajul adresat de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU participanților la Conferința pe țară a mișcării sportive, majoritatea celor ce activează în acest domeniu și-au sporit eforturile pe tărîm educativ, au vegheat și veghează cu mai multă grijă evoluția generației tinere, deopotrivă pe planul activității sportive și profesionale, în familie și în societate. Instaurarea unui climat de exigență crescută în unitățile sportive, cultivarea spiritului de muncă șirogincioasă, perseverență și responsabilitate, a sentimentelor de dăruire, de atașament față de culorile cluburilor pe care le reprezintă sau

ale țării, respectarea cu strictețe a normelor de comportare pe terenurile de sport și în afara lor stau cu prioritate în atenția activiștilor din mișcarea sportivă. În felul acesta ei își onorează misiunea de educatori, se dovedesc buni propagatori ai politicii partidului în sport.

Dezbaterile care au loc în unitățile sportive în pregătirea Congresului educației politice și al culturii socialiste consemnează succese importante în acest domeniu, dar pun totodată în evidență, pe alocuri, neajunsuri manifestate în activitatea educativă. Nu pretutindeni sportivii au educația eforturilor pe care le face societatea pentru crearea condițiilor optime pregătirii lor, nu pretutindeni operează eficient principiile eticii și echității socialiste, ca dovadă a faptului că activiștii sportivi nu depun o susținută muncă de preîntîmpinare a actelor antisociale. Mai sînt încă tineri care încearcă să facă din sport o trambulină spre obținerea unor poziții sociale sau avantaje materiale nemeritate, care cer mult și oferă puțin. Existența unor astfel de concepții a fost semnalată de însuși secretarul general al partidului cu prilejul consfățuirii de lucru cu activul de partid din domeniul ideologiei și al activității politice și cultural-educative din iulie 1971: „sînt, de asemenea, oameni care nu înțeleg că fiecare e dator să dea cît mai mult societății, nu să se preocupe de a-și însuși cît mai mult de la societate și, mai ales, fără muncă”. Împotriva unor asemenea mentalități trebuie să-și îndrepte, prin urmare, atenția activiștii sportivi. Sînt îndatoriri de mare însemnătate socială, dar și politică.

## APRILIE — LUNA AMENAJĂRIILOR DE BAZE SPORTIVE SIMPLE

Prin tradiție, luna aprilie echivalează cu începutul activității sportive în aer liber, cu declanșarea unor frumoase inițiative destinate să apropie și mai mult masele de tineri și tinere din țara noastră de exercițiul fizic, de sport, practicat după gusturi și preferințe. Ediția de vară a „Cupei tineretului”, inaugurată la mijlocul lunii martie găsește în aprilie un larg spațiu de desfășurare, la fel ca și alergările de atletism, cele pe teren variat, crosurile, altele de accesibile tuturor categoriilor de vîrstă, ca acțiunile pentru trecerea probelor și normelor din cadrul Complexului sportiv „Sport și sănătate”, generalizat acum la nivelul întregii țări.

Tot prin tradiție, luna aprilie este marcată și de preocuparea pentru amenajarea și mai ales pentru reamenajarea unor spații de practicare a exercițiilor fizice, cu deosebire baze sportive simple, aflate în perimetrul orașelor sau în cel al satelor și comuncelor. Ediliile noastre, dînd curs angajamentelor asumate la primul Congres al Consiliilor populare, au și trecut la fapte. În multe așezări urbane și rurale din județele Dolj, Iași, Constanța, Bihor, Olt sau Maramureș, acțiunea de amenajare sau de reamenajare a bazelor sportive simple se află în plină desfășurare, ea antrenînd mii

și mii de tineri și de tinere, în primul rînd beneficiarii acestor spații de mișcare în aer liber, pionierii și școlarii. Inițiativelor întîlnite în municipiile Craiova, Tg. Mureș și Pitești, toate la nivelul unităților de învățămînt le vor urma, neîndoielnic, altele, ce se vor materializa în apropiata vacanță de primăvară.

Este de așteptat ca, pretutindeni, luna aprilie să prilejuiască o întărire substanțială a bazei materiale, îndeosebi pentru activitatea sportivă de masă. Grijă pentru reușita deplină a acțiunilor de amenajare și reamenajare a diferitelor terenuri va trebui, însă, permanent dublată de preocupări atente și susținute pentru întreținerea și, desigur, pentru folosirea cît mai judicioasă a acestora. (T. St.).



Mariana Ionescu (Dinamo) în dispută cu blocatul rapidist, format din Mariana Baga și Ruxandra Vraniță.

Foto: N. DRAGOS

## În sala Floreasca, începe Ultimul turneu al campionatelor de volei (grupa I)

Azi, partida feminină Dinamo — Rapid

Azi, în sala Floreasca din Capitală, echipele feminine din prima grupă valorică a campionatului Diviziei A de volei iau startul în ultimul turneu, în urma cărui formație clasată pe primul loc va primi titlul și tricourile de campioană. Turneul debutează cu o întîlnire de mare atracție, dată fiind vechia rivalitate dintre cele două competitori: Dinamo — Rapid. Formația dinamovistă, antrenată de Doina Ivănescu, va încerca cu siguranță obținerea victoriei, care nu i-a suris în ultimele două confruntări, pentru a-și apăra prestigiul, în timp ce elevele lui D. Plocon, care sînt mai aproape ca oricînd în actuala ediție de locul doi, vor încerca la rîndul lor să realizeze un nou succes. O întîlnire care poate furniza, la rîndul său, un spectacol interesant

este și cea dintre Penicilina Iași și I.E.F.S.

Programul începe la ora 16 cu meciul Dinamo — Rapid, care va putea fi urmărit, în transmisie directă, și pe micul ecran.

Echipele masculine vor începe întrecerile din cadrul ultimului turneu vineri, tot în sala Floreasca.

### TURNLEUL SELECȚIONATEI STUDENȚEȘTI A U.R.S.S.

Săptămîna viitoare Selecționata feminină studențească a U.R.S.S. va întreprinde un turneu de patru jocuri în țara noastră. În București, meciurile sînt programate marți și miercuri, de la ora 18, în sala Dinamo, echipa sovietică urmînd să primească replica formațiilor Penicilina Iași și Dinamo. Urmă-

## REPREZENTATIVA MASCULINĂ DE BASCHET, LOCUL I ÎN TURNUL DE LA WROCLAW

Continuîndu-și seria pregătirilor în vederea principalului obiectiv din acest an (Balcaniada) și a întrecerilor internaționale oficiale din 1977, lotul reprezentativ de baschet masculin a participat, zilele trecute, la un turneu desfășurat la Wrocław, în compania selecționatelor I și II ale Poloniei și a echipei Slansk din orașul gazdă. Avînd o evoluție bună (deși au lipsit unii jucători pe care antrenorul îi consideră ca fiind de bază — Ivascenco, Căpușan, Tecău), formația română a ocupat locul I, la egalitate de puncte cu Polonia II și Polonia I, dar cu coșaveraj direct superior. Echipa română a învins cu

## PUNCT FINAL ÎN TURNEUL INTERNAȚIONAL DE ȘAH

Martii dimineața, în aula Bibliotecii Centrale Universitare, s-a încheiat ultima partidă din cadrul turneului internațional de șah. Sveșnikov și Barle au convenit asupra remizei la mutarea 62, astfel că intră amîndoi în plutonul celor ce împart locurile 2—8 în clasamentul final:

1. TIL. GHITESCU (România) 10 puncte; 2—8. J. Pinter (Ungaria), J. Barle (Iugoslavia), V. Stoica (România), E. Sveșnikov (U.R.S.S.), M. Pavlov (România), L. Ogaard (Norvegia) și C. Radovici (România) — 9 p; 9. E. Ungureanu (România) 8 p; 10—11. M. Șubă (România) și J. Augustin (Cehoslovacia) — 7½ p; 12—14. G. Atanasiu (Bulgaria), H. Mõhring (R.D.G.) și Tr. Stăuciu (România) — 6 p; 15. J. Diaz (Cuba) 3½ p; 16. P. Hammer (Elveția) 2½ p. (La punctaj egal ordinea este dată după coeficienții Soneborn-Berger).

## TURNUL DE JUDO DE LA POTSDAM

La Potsdam a avut loc un mare turneu internațional de judo organizat de federația de specialitate din R.D. Germană. Au participat sportivi din 13 țări, printre care și România. O performanță meritorie au avut M. Nuțu (cat. ușoară) și C. Știrbu (cat. semigreă) clasati pe locul 5 la categoriile respective. De menționat că la fiecare categorie au luptat cîte 30 de judoka.

## 89—75 Polonia II și a fost în trecută cu 91—85 de Polonia I, iar Polonia II — a dispus cu 86—76 de Polonia I. Clasament final: 1. România, 2. Polonia II, 3. Polonia I, 4. Slansk.

În legătură cu turneul de la Wrocław, antrenorul D. Evuleț-Colibaba ne-a relatat unele amănunțite interesante:

„Baschetbalistii noștri au înfățișat trei echipe puternice, formate din componenții lotului lărgit al Poloniei, din care va fi alcătuită echipa participantă la turneul de la Edinburgh pentru calificarea la Jocurile Olimpice. Nu au lipsit Jurkiewicz, Sewerin, Langos — Polonia I, Dureiko, Ladniak — Polonia II, Garlinski, Kalinowski — Slansk. În general, lotul român a avut o comportare bună, remarcîndu-se prin ambicia cu care a aplicat apărarea agresivă. Evidențiez evoluția extremelor și a fundașilor, în schimb consemn din nou că negativ jocul pivoților. Cei mai utili: Cernat (coșgeterul turneului — 75 p — înaintea celebrului Jurkiewicz), Niculescu, Popa și Mihulea, ultimul fiind o revelație (în special în apărare), motiv pentru care l-am folosit cam același număr de minute ca pe Oczelak, care a jucat sub posibilități. În rest, Barna și Zdrengea au debutat multumitori în noua manieră de joc a lotului, iar Uglai, Chircă, Crăclun, Berceanu și Neagu au avut oscilații.”

# FOTBOL

F.C. ARGES	0 (0)
STEAUA	1 (0)

PITEȘTI, 31 (prin telefon).

Ambele echipe și-au luat măsuri speciale de vedere, urmînd în primul rînd anihilarea „pivoților”. Așa se face că Agiu a fost umbra lui Dobrin (cel puțin în prima parte), iar Iovănescu a lui Dumitru. Din această confruntare a rezultat un joc aspru — în prima parte — în care greșelile tehnice au abundat, mai ales în tabăra gazdelor. Steaua a acceptat acest joc la remiză, care-i convenea, mai ales prin prisma realizărilor de pînă acum ale lui F. C. Argeș și astfel a rezultat un joc de nivel tehnic modest. Cu toate acestea, mai ales spre partea a doua a primei reprize, s-a simțit o mai mare degajare a jocului oaspeților. Devenea tot mai evident faptul că F. C. Argeș este într-una din zilele sale slabe, încercările de ofensivă fiind anihilate practic de jocul prea lent al liniei de mijloc. De altfel în tot cursul primei reprize, F. C. Argeș va avea doar două ocazii de gol (Dobrin, min. 5 — cap spectaculos la o centrare a lui Radu II și Radu II, min. 12 — cap, la un pas de gol din centrarea lui Jercan).

După pauză, în min. 46, Dobrin ratează o mare ocazie — lansare Jercan — dar foarte curînd Steaua începe să controleze jocul, impulsivitatea mereu de Dumitru, vizibil iri-

## UN JOC S

JUL	0
DINAMO	0

Stadion JIUL: teren bun; timp frumos; spectatori, aproximativ 12.000. Raport de comere: 7—3. Raportul sîturilor la poartă: 12—7 (pe spațiul porții: 6—0).  
 JIUL: I. Gabriel — Niculescu, IONCA, STOCKER, NIȚU — Stoica (min. 70 Stan), Mulescu, Toma — Sădăjan (min. 70 Rusu), Moldovan, Roznai.  
 DINAMO: ȘTEFAN — Cheran, G. Sandu, I. MARIN, Deleanu — DINU, R. Nuneveller, Custov — D. Nicolae (min. 75 Vrinceanu), D. Georgescu, Dumitrache.  
 Arbitrat: Cr. Teodorescu; la linie: I. Kasuth (ambii din Buzău) și I. Chilibar (Pitești).  
 Trofeul Petchovski: 9.  
 La tineret-speranțe: 0—1 (0—1).

PETROȘANI, 31 (prin telefon).

Jiul n-a crezut că poate depăși o apărare forte, dirijată — ca libero — de internațio-

## LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELOR EXTRASE LA TRAGEREA PRONOSPORT DIN 31 MARTIE 1976

Fond general de cîștiguri: 1.799.973 lei, din care 793.572 lei, report.  
 EXTRAGEREA I: 37 42 23 19 11 1  
 EXTRAGEREA a II-a: 39 24 4 15 25

Plata cîștigurilor la această tragere se face astfel: de la 8 aprilie pînă la 31 mai a.c., inclusiv (în Capitală), de la 12 aprilie pînă la 31 mai a.c., inclusiv (în țară) și începînd aproximativ de la 12 aprilie a.c. (prin mandate postale).

CÎȘTIGURILE TRAGERII EXCEPȚIONALE PRONOSPORT DIN 21 MARTIE 1976

FAZA I. Categoria 1: 1 variantă 50% a 35.000 lei; cat. 2: 3.10 a 15.000 lei sau; la alegere, o excursie în Grecia, U.R.S.S. sau Turcia și diferența în numerar; cat. 3: 32,60 a 2.666 lei; cat. 4: 106,75 a 814 lei; cat. 5: 295,20 a 294 lei; cat. 6: 9.151,05 a 40 lei.  
 FAZA a II-a. Categoria A: 1 variantă 25% a 25.000 lei și 1 variantă 25% a 12.500 lei; cat. B: 28,10 a 3.895 lei; cat. C: 133,90 a 775 lei; cat. D: 5.438,35 a 60 lei.

CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 28 MARTIE

Categoria 1 (13 rezultate): 18.20 variante a 6.375 lei;  
 Categoria 2 (12 rezultate): 319.40 variante a 436 lei;  
 Categoria 3 (11 rezultate): 3.178.10 variante a 66 lei.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 31 MARTIE

I. S.C. Bacău—F.C. Bihor 1  
 II. Sportul stud.—Foli. Tim. 1  
 III. F.C. C-tă—F.C.M. Reșița 1  
 IV. „U. Cluj-Nap.—Foli Iași 1  
 V. A.S.A. Tg. M.—C.F.R. 1  
 VI. F.C. Olimpia—Univ. Craiova (pauză) X  
 VII. F.C. Olimpia—Univ. Craiova (final) X  
 VIII. Rapid—U.T. Arad (pauză) X  
 IX. Rapid—U.T. Arad (final) 1  
 X. Jiul Petroșani—Dinamo (pauză) X  
 XI. Jiul—Dinamo (final) X  
 XII. F.C. Argeș—Steaua (pauză) X  
 XIII. F.C. Argeș—Steaua (final) 2  
 Fond de cîștiguri: 205.124 lei.  
 Plata cîștigurilor la acest concurs se face astfel: de la 6 aprilie pînă la 31 mai a.c. inclusiv (în Capitală), de la 10 aprilie pînă la 31 mai a.c. inclusiv (în țară) și începînd aproximativ de la 10 aprilie a.c. (prin mandate postale).

LIDE

Stadiul motiv Raport F.C. Popescu STEAU DUMITRU A or Tr. Seve Carti Trofe

nalul D ei, n-a rită să acestei hună m lungite se le latur stă steril. fazele a au putu tele un fel, în șutut din afar a respă același Roznai dar ac peste p semnat, lui I. gescu, șutînd margine bară. Imecl născu Doru M gea era joc. În ca suta Ștefan, siguram tîrziu, mare c tînd ba peste p ieșise șit, în poposea vîștilor. lovituri golul n dreptate fan fu Dinamo un șut ține un

VOIN înfa pe prop la ora ternațio Skovde ● S — RA dionul va gâ de la c tidă în U.G.S.R. Bucureș ză în lejuite



# VICTORIE CLARĂ

SP. STUDENȚESC 4(2)  
POLI TIMIȘOARA 1(0)

Stadion Republicii; teren bun; timp excelent; spectatori, aproximativ 12.000. Au marcat: MARICA (min. 8), RĂDULESCU (min. 19), CIUGARIN (min. 50), M. SANDU (min. 90), respectiv DEMBROVȘCHI (min. 61 — din 11 m.). Raport de cornere: 5-4. Raportul șuturilor la poartă 16-7 (pe spațiul porții: 7-2).

SPORTUL STUDENȚESC: Răducanu — TANĂSESCU, CIUGARIN, Grigore, Manea — CASSAI, RĂDULESCU, Marica (min. 87 Cazan) — PETREANU, M. Sandu, Grosu (min. 80 Rosu).

POLITEHNICA: Catona — Mioe, PALTINIȘAN, Mehedințiu, Mayer — Dembrowschi, Serbănoiu (min. 75 Rosca), Coteb — ANGHEL, Floareș (min. 69 Belanov), Petrescu.

A arbitrat: N. Cursaru; la linie: N. Morolanu (ambii din Ploiești) și Gh. Manolea (Constanța).

Trofeul Petchovschi: 9  
La tineret-speranțe: 2-3 (1-2).

Deschiderea cuplajului de pe stadionul Republicii a adus față în față două formații studențești, ambele fără să fi cu-

noscut înfrângerea în acest retur de campionat. Meciu a fost în general curat, s-a jucat deschis și a avut, de-a lungul celor 90 de minute, multe faze de fotbal bun. Începutul partidei a fost însă destul de timid de amândouă părțile, acțiunile nu au avut suficient miez și nici finalitate. Bucureștenii se desprind totuși mai repede din starea de inerție și, după o fază ofensivă bine lucrată pe aripa dreaptă, Petreanu centrează pe partea opusă la MARICA și acesta, cu un voleu din întoarcere, înscrie un gol de toată frumusețea. În continuare, jocul se echilibrează, „Poli” este mai activă în atac, ratează o bună ocazie prin Floareș (min. 12) însă se lasă surprinsă în apărare, fapt de care profită RĂDULESCU autorul unei splendide acțiuni personale încheiate cu un gol spectaculos în min. 19.

Până la pauză inițiativa aparține net Sportului studențesc care are de câteva ori posibilitatea majorării scorului, lucru pe care îl va realiza însă în partea a doua a meciului pe fondul unui evident reviriment al formației timișorene dar și al unor greșeli copilărești ale portarului Catona, care în min. 50 și 90 a ratat priza mingii la două șuturi ușoare, permițând lui CIUGARIN și, respectiv, M. SANDU să înscrie. Oaspeții — care au combinat frumos la mijlocul terenului, dar s-au dovedit lipsiți de incisivitate în fața porții — au realizat unicul lor gol prin DEMBROVȘCHI, în min. 61, acesta transformând o lovitură de la 11 m, acordată de arbitru care a apreciat ca neregulamentar atacul de deposedare executat de Manea asupra lui Coteb.

Mihai IONESCU

# CIND PUȚINI SE MAI AȘTEPTAU...

RAPID 2(1)  
U. T. A. 1(1)

Stadion Republicii; teren foarte bun; timp însorit, vânt; spectatori, aproximativ 15.000. Au marcat: GRIGORAȘ (min. 22), MANEA (min. 87), respectiv COLNIC (min. 19). Raport de cornere: 9-2. Raportul șuturilor la poartă: 17-19 (pe spațiul porții: 8-2).

RAPID: Ionită — POP, GRIGORAȘ, FL. MARIN, Iordan (min. 28 A. Dumitru) — ANGELESCU, PETCU, M. Stelian — Leșeanu (min. 28 Bartales), Neagu, MANEA.

U.T.A.: Iorgulescu — Birău, KUKLA, SCHEPP, GALL — Bedea, DOMIDE, Broșovschi — Cura, Colnic, Sima (min. 86 Giurgiu).

A arbitrat: O. Anderco (Satu Mare) și la linie: V. Catană (Carei) și N. Dinescu (Rm. Vilcea).

Cartonașe galbene: POP, GALL.  
Trofeul Petchovschi: 9.  
La tineret-speranțe: 2-0 (2-0).

A fost, evident, mai disputat jocul vedetă de pe stadionul Republicii, combatantele nefiind lipsite de griji, precum „Poli” în deschidere. În mare criză de puncte, Rapid a apăsat încă din start pe accelerator; în dorința de a înscrie imediat, Angelescu și M. Stelian au efectuat chiar presing la Iorgulescu, însă cei care au marcat primii au fost arădenii. Cei doi „vulpoi” ai lor, de la mijlocul terenului, Domide și Broșovschi, au preparat mai lucid pentru o linie de atac care, văzându-se mai rar în

terenul advers, a beneficiat de spații mai largi de manevră. Așa avea să finalizeze COLNIC (min. 19, cu capul), încheind o fază de patru pase. Feroviarul au reluat ofensiva la fel de energic, dar pentru a reuși golul egalizator (în min. 22), a fost necesară intervenția fundașului GRIGORAȘ care, la o lovitură de colț, a reluat din careu, cu capul, mingea mușcind în gazon înainte de a se odihni în plasă.

Două goluri căzute relativ repede, după care, mai bine de o oră, tribunele au rămas în așteptarea deciziei „U.T.A. avea acum de partea ei vântul, dar tot Rapid s-a văzut mai mult în atac în repriza secundă, propulsată spre poarta lui Iorgulescu cu ajutoare din toate liniile. Acțiunile curgeau valuri, valuri, dar fiind din ce în ce mai precipitate nu nașteau și ocazii; până în min. 86 când Fl. Marin a reluat puternic din apropiere peste „transversală”, la un corner executat de Bartales. A fost faza care anunța parca golul. Golul înscris, un minut mai târziu, de MANEA (după un „un-doi” cu Fl. Marin, la marginea suprafeței de pedepsă), golul victoriei pe cit de așteptată pe alt de aplaudată.

Gheorghe NICOLAESCU

# DUPĂ MULTE EMOȚII...

A.S.A. 1(0)  
C.F.R. CLUJ-NAPOCA 0(0)

TG. MUREȘ, 31 (prin telefon). Mureșenii au câștigat (la limită), însă evoluția lor s-a situat sub posibilități. De-a lungul celor 90 de minute, ei au comis

nenumerate greșeli la preluări și pase, dar mai ales în fazele de finalizare. N-a lipsit mult ca întinderea să se încheie cu rezultat de egalitate, deoarece feroviarul, în tentativa lor de a evada din zona periculoasă a clasamentului, au făcut risipă de energie și au prestat un joc bun, exceptând finalizarea.

Doar câteva faze au „încălzit” tribunele în prima repriză. Mureșenii, după o frumoasă acțiune au avut posibilitatea de a deschide scorul în min. 10, dar Hajnal a șutat încet și Budușan a reținut. Imediat, portarul feroviarilor a degajat defectuos și balonul a ajuns la Pislă-

Stadion „23 August”; teren nivelat dar fără gazon; timp frumos, cu vânt; spectatori, aproximativ 15.000. Au marcat: PISLARU (min. 71). Raport de cornere: 5-8. Raportul șuturilor la poartă: 13-7 (pe spațiul porții: 7-3).

A.S.A.: NAGEL — Gligore Kiss, ISPIR, Onuțan — Varodi, Naghi, Bălăni — FAZEKAS, PISLARU, Hajnal.

C.F.R.: BUDUȘAN — Lupu, CIOCAN, SZÖKE, Roman — Vișan, M. Bretan (min. 73 L. Mihai), Boca — POPA, Moga (min. 70 Adam), Coloji.

A arbitrat: M. Buzea; la linie: I. Rosoga și T. Istroate (toți din București).

Cartonașe galbene: ROMAN, NAGHI.  
Trofeul Petchovschi: 9.  
La tineret-speranțe: 3-2 (0-0).

ru care a expedit puternic mingea pe lângă bară! După 7 minute, panică în careul gazdelor: Popa a centrat precis la Moga, clujeanul de la 6 m a șutat puternic, însă Nagel, cu piciorul, a respins mingea. Începutul reprizei secunde a fost echilibrat, apoi mureșenii au avut inițiativa și, în min. 67, Naghi, din apropiere, a înscris o situație favorabilă. După câteva lovituri de colț la ambele porți, în min. 71 PISLARU a finalizat o acțiune a gazdelor. Până la fluierul final am mai notat încă două ratări: Adam (min. 81) — cap pe lângă poartă și Naghi (min. 85) — sut în bara transversală!

Pompiliu VINTILĂ

# OASPEȚII AU DECEPȚIONAT

„U” CLUJ-NAPOCA 3(1)  
POLITEHNICA IAȘI 0(0)

șese fotbaliștii din Copou să evolueze la un nivel bun? Pentru că, la Cluj-Napoca, ei au practicat un joc cenușiu, puțin spectaculos, cu o singură mare ocazie de gol (Costea min. 43); în schimb s-au arătat foarte nervoși, agitați, cu preocupare mai mult pentru adversari decât pentru balon, pentru joc. Nici „U” nu a făcut excepție de la aceste constatări, în primele 45 de minute, când un fundaș, PORATȘCHI, a trebuit să aducă aminte atacanților că trebuie să șuteze la poartă, pentru că numai astfel se poate câștiga. El a făcut-o în min. 25: balonul a intrat în poartă, a lovit apoi bara, a ricoșat în teren și Coca a marcat... a doua oară, dar arbitrul validase golul din prima fază.

După pauză, odată cu înlocuirea lui Anca prin Bichescu, jocul formației-gază se mai ordonează și VESA (min. 64) fructifică foarte frumos, printr-un șut de la 16 m, o pasă a proaspătului intrat în joc. Trei minute mai târziu, COZAREC ținește pe lângă fundașii ieșeni, îl dribleză și pe Stan și înscrie în poarta goală, după o pasă a lui Batacliu.

Mircea TUDORAN

S. C. BACĂU 4(1)  
F. C. BIHOR 0(0)

min. 16, când, la lovitură liberă executată de Florescu, Coman a scos gheol mingea în corner.

Apărarea aglomerată a oaspeților a pus în vădită dificultate pe băcăuani, care mult timp n-au reușit să-și creeze nici o ocazie clară de gol. Deabia în finalul primei jumătăți a meciului ei au înfrunt rezistența adversarilor, Aelenei fiind acela care mai întâi (min. 42) a trimis balonul în bară și apoi (min. 44) BOTEZ a deschis scorul, reluând, din apropiere, în plasă, mingea respinsă de portarul Albu la o puternică lovitură de cap a fundașului Lunca.

După pauză, printr-un joc mult mai spectaculos și eficient decât în prima repriză, băcăuanii s-au impus cu autoritate. Din proporții puțin așteptate scorului. Ei și-au mărit, succesiv, avantajul în min. 49 (PANĂ a reluat o centrare a lui IANCIU), 78 (prin proaspătul introdus în joc CHITARU) și 79 (un gol splendid, înscris de CATARGIU după o la fel de splendidă combinație cu Botez). Oaspeții au fost foarte aproape de un gol în penultimul minut al partidei, dar Coman l-a blocat la timp de Agud, pătruns în careul gazdelor.

Constantin FIRĂNESCU

Stadion, Municipal; teren denivelat; timp frumos; spectatori, aproximativ 5.000. Au marcat: PORATȘCHI (min. 25), VESA (min. 64), COZAREC (min. 67). Raport de cornere: 6-3. Raportul șuturilor la poartă: 12-6 (pe spațiul porții: 7-2).

„U”: Lăzăreanu — PORATȘCHI, PEXA, Mușat, Ciocan — Cozarec, Anca (min. 56 Bichescu), CIMPEANU II — Batacliu, Coca, Vesa (min. 80 Barbu).

POLITEHNICA: Stan — Sofian (min. 80 Mureșan), Dinu, Unchiș (eliminat în min. 86), Ciocirlan — Romilă II, Anton, SIMIONAS — D. Ionescu, Nemțeanu, Costea (min. 55 Simionov).

A arbitrat: Al. Ene; la linie: V. Ciocilteu și V. Gheorghe (toți din Craiova).

Cartonașe galbene: ANTON, UNCHIȘ.  
Cartonașe roșii: UNCHIȘ.  
Trofeul Petchovschi: 9.  
La tineret-speranțe: 2-2 (2-0).

CLUJ-NAPOCA, 31 (prin telefon).

Duminică, la Timișoara, studenții din Cluj-Napoca, cu câteva excepții, aproape că nu au existat din punct de vedere ofensiv; în schimb, învinșii de azi își demonstraseră tocmă capacitatea de a fructifica ocaziile avute. Astăzi, însă ieșeni au fost de nerecunoscut. Oare numai atunci când simt... sub crampe terenul propriu reu-

F. C. CONSTANȚA 1(0)  
F. C. M. REȘIȚA 0(0)

CONSTANȚA, 31 (prin telefon).

F.C. Constanța s-a străduit mult să realizeze cu prilejul acestui meci primele sale puncte din returul campionatului. Un 0-5 la Iași în etapa precedentă, care poate demola moralul oricărei formații, suportat de rezistență cu trei zile mai înainte la Iași și absentă, în continuare, a titularilor Beldeanu și Gabel (suspendat de club) pareau să fie două evenimente aliate cu ambita gazdelor. Dar lucrurile n-au fost atât de simple...

Constanțenii au dominat copios, materializându-și presunerea în nemăratele cornere. Partenerii lor, necontând premeditat pe atac, și-au pus toată priceperea și energia în organizarea defensivă. Cu „libero” în spatele fundașilor (Hergane), cu „libero” în fața fundașilor (Kiss), cu apărători atleți și activi, cu un portar care

# ÎN SFÎRȘIT, DOUĂ PUNCTE!

Stadion 1 Mai; teren bun; timp răcoros; spectatori aproximativ: 7.000. Au marcat: M. POPESCU (min. 59 din 11 m.). Raport de cornere: 17-2. Raportul șuturilor la poartă: 14-5 (pe spațiul porții: 6-2).

F.C. CONSTANȚA: Stana — Mustafa, Antonescu, Nistor, GATEJ — CORENDEA (min. 42 Gache), MOLDOVAN, M. POPESCU — Mărculescu, Peniu (min. 74 Lică), Turcu.

C.S.M. REȘIȚA: FILIP — Chivu, Ologeanu, HERGANE, FILIPESCU — KISS, Căpîriu, Bora (min. 79 Jacotă) — Atodiresei, Bojin (min. 79 Munteanu), Florea.

A arbitrat: C. Niculescu; la linie: D. Isăcescu și V. Navroschi (toți din București).

Trofeul Petchovschi: 9. La tineret-speranțe: 1-0 (1-0).

a insuflat siguranță, F.C.M. a rezistat cu brio, fiind toate atacurile constanțenilor. Precipitați, rigizi, gîtuți de miza întîlnirii, aceștia din urmă, în ciuda bunăvoinței n-au putut construi faze frumoase în ofensivă. Au obținut, e drept un gol, golul victoriei.

Ion CUPEN

# DIVIZIA A ETAPA A XXII-a

# CÂȘTIGĂ FĂRĂ A FORȚĂ

Temp foarte frumos; teren bun; spectatori, aproximativ: NĂSTASE (min. 74). Raport de cornere: 5-0. Raportul șuturilor la poartă: 7-10 (pe spațiul porții: 4-6).

Stadion: Zamfir, Olteanu, Dumitrescu, Ivan — Cirsulescu, Iovănescu, Dobrin—Radu III (min. 59 D. Iordan).

A arbitrat: Anghelini, Smarandache, SAMEȘ, Vigu — RĂDULESCU — Răducanu, Năstase, Zamfir.

La linie: T. Moisescu (ambii din Drobeta Turnu Severin) și VIGU.

La tineret-speranțe: 4-0 (2-0).

În față o echipă într-o zi precară. Avem convingerea că Steaua, dacă ar fi forțat jocul încă din start, ar fi putut obține o victorie confortabilă.

Ioan CHIRILĂ

# SCOR DE PROPORȚII NEAȘTEPTATE

Stadion „23 August”; teren bun; timp frumos; spectatori, aproximativ 12.000. Au marcat: BOTEZ (min. 44), PANĂ (min. 49), CHITARU (min. 78), CATARGIU (min. 79). Raport de cornere: 7-2. Raportul șuturilor la poartă: 17-8 (pe spațiul porții: 10-3).

S. C. BACĂU: Coman — LUNCA, Volmer, CATARGIU, Margasoiu — Duțan, Florea (min. 46 Sinduceanu), AELENEI — PANĂ, BOTEZ, Băluță (min. 66 Chitaru).

F. C. BIHOR: Albu — P. Nicolae, Lucai, BIGAN, Popovici — NAOM, M. Marian, Al. Naghi — Georgescu (min. 46 Suciu), Florescu, Gherghel (min. 46 Agud).

A arbitrat: Gh. Retezan; la linie: I. Pop și N. Suciu (toți din București).

Cartonașe galbene: GEORGESCU, FLORESCU.  
Trofeul Petchovschi: 9.  
La tineret-speranțe: 3-3 (1-0).

BACĂU, 31 (prin telefon).

Disponindu-se de la începutul partidei într-un sistem defensiv întărit (cu mijlocașii mult retrași și în față doar cu doi oameni, Florescu și Georgescu), orădenii și-au dezvoltat clar intenția de a recupera punctul pierdut în etapa trecută pe teren propriu. Ei au încrecat câteva contraatacuri și au dat cu adevărat emoții gazdelor numai o singură dată, în

# GAZDELE, TOT TIMPUL ÎN OFENSIVĂ

F. C. OLIMPIA S.M. 4(2)  
UNIV. CRAIOVA 0(0)

SATU MARE, 31 (prin telefon).

Hotărâți să obțină victoria, jucătorii echipei locale încep puternic partida, declanșând numeroase acțiuni ofensive la poarta lui Purcaru. Supuși unei presiuni permanente, oaspeții se apără cu disperare, practicând un joc destructiv, cu baloane degajate la întâmplare și de foarte multe ori în... tribunele stadionului. Pe fondul unui joc purtat, în permanență, într-un singur sens, era de așteptat ca până la urmă craiovenii (cu o echipă complet debutată) să cedeze. Și într-adevăr, după ce Lucai (min. 5) și Ianu (min. 7) ratează două bune situații de gol, în min. 14 F.C. Olimpia reușește să deschidă scorul prin LANGU, care fructifică ingenios o pasă primită de la Lucai, el marcând acest gol și cu largul

concurs al portarului Purcaru. Din acest moment pe teren se află doar o singură echipă, F.C. Olimpia, mereu în ofensivă. Bathori II ratează (min. 20) cu poarta goală. În min. 40 scorul devine 2-0: Lucai execută o lovitură de aut până în careu, Constantinescu sterge balonul cu capul, mingea ajunge la POPA, care o reia din voleu în plasă.

După pauză gazdele insistă și mai mult, creându-și bune ocazii pe care Hăteganu (min. 51) și Ianu (min. 55) le înșoșesc cu ușu-

Stadion Olimpia; teren bun; timp frumos; spectatori, aproximativ 8.000. Au marcat: IANCU (min. 14), POPA (min. 40 și 58) și HĂTEGANU (min. 82). Raport de cornere: 10-2. Raportul șuturilor la poartă: 19-4 (pe spațiul porții: 10-1).

OLIMPIA: Bathori I — Beretchi, Matei, POPESCU, Bocșa — Mureșan (min. 35 Hăteganu), Helvei, BATHORI II — LUCACI, Ianu, POPA.

UNIVERSITATEA: Purcaru — Negriță, Constantinescu, Ciupitu, Berneanu — Donose (min. 55 Purima), Veleanu (min. 46 Nedelcu II), Ștefănescu — Crișan, Cămătaru, Marcu.

A arbitrat: M. Popescu; la linie: V. Măndescu și G. Fodor (toți din București).

Cartonașe galbene: BATHORI II și ȘTEFĂNESCU.  
Trofeul Petchovschi: 9.  
La tineret-speranțe: 3-2 (2-0).

rintă. În min. 58, însă, Hăteganu îl lansează, pe stînga, pe POPA, aflat în flagrantă poziție de ofsaid (nesemnalizată de tuseful V. Măndescu), acesta pătrunde neștirgherit și, din interiorul careului, sutează pe lângă Purcaru. Ultimul gol este înscris de HĂTEGANU (min. 82).

Gheorghe NERTEA

# ȘI ACTUALITĂȚI

U.G.S.R. Selecționata — din care vor face parte printre alții, I. Gabriel, Lupu, Ciocan, Vișan, Hergane, Al. Moldovan, Domide, Broșovschi, Atodiresei, Bojin, Roznai etc. — va fi antrenată de Ioan Reinhardt.

O SANȚIUNE EXEMPLARĂ. Jucătorul Constantin Croitoru (Ozana Tg. Neamț), care s-a făcut vinovat de lovirea arbitrilor, a fost suspendat pe 2 ani. O sancțiune aspră, dar pe deplin meritată, care îl va face să reflecteze pe el și... pe alții.

U.G.S.R. Sta. Capitală aprilie, livă paronată a Rapid organizării pri-congres



# ECHIPA FEMININĂ A ROMÂNIEI—LOCUL V ÎN CAMPIONATUL EUROPEAN DE TENIS DE MASĂ

PRAGA, 31 (prin telefon). Marti și miercuri s-au desfășurat ultimele întreceri din cadrul probelor pe echipe ale campionatelor europene de tenis de masă. După consumarea disputelor din serii, echipa feminină a României s-a plasat pe locul III totalizând 6 p. după formațiile Angliei 10 p și U.R.S.S. 8 p, dar înaintea selecționatelor Suediei, Olandei și Poloniei. În cealaltă grupă ordinea a fost următoarea: 1. Cehoslovacia 8 p, 2. Iugoslavia 8 p, 3. Ungaria 6 p 4. R.F. Germania 6 p, 5. Luxemburg 2 p, 6. Bulgaria 0 p. Conform regulamentului, echipele Angliei, U.R.S.S., Cehoslovaciei și Iugoslaviei continuă cursa pentru obținerea titlului continental, în timp ce formațiile României, Suediei, Ungariei și R.F. Germania s-au întrecut în continuare pentru locurile 5-8.

Marti, într-un meci deosebit de dificil, sportivele române au înfrânt reprezentativa R.F. Germania. În primul joc, Hendriksen a întrecut-o destul de ușor pe Liana Mihuc cu 21-10, 21-17. Apoi, Maria Alexandru a adus egalitate (1-1), câștigând în fața vest-germancei Krueger în două seturi (21-4, 21-4). Partida de dublu avea să se dovedească decisivă: 21-5 pentru române, apoi 21-10 pentru adversare. În cel de al treilea set lupta a fost dramatică: 4-1, 4-4, 8-8, 12-9, 12-12, 14-17, 18-18, 20-20, și 22-22. La acest scor, Maria realizează o minge de mare efect, apoi Hendriksen trage în plasă și... 24-22. La scorul de 2-1 pentru reprezentativa țării noastre arbitrii au chemat la masă pe primele jucătoare ale celor două

formații. Alexandru a început foarte puternic, a câștigat setul întâi cu 21-9 și a condus în cel următor cu 19-11. În această situație Hendriksen a avut o revenire excepțională, restabilind egalitatea (22-20). În ultimul set conducerea a alternat până la 13-13. Apoi, cu un remarcabil efort Maria a preluat inițiativa, câștigând cu 21-19. Scor final: 3-1 pentru România. Celelalte rezultate: Anglia - Iugoslavia 3-1; U.R.S.S. - Cehoslovacia 3-2; Suedia - Ungaria 3-2.

Miercuri după-amiază, în ultimul meci cu Suedia, lupta a fost dramatică. Conduse cu 2-0 fetele noastre au remontat aproape incredibil obținând victoria cu 3-2 și locul V în clasamentul final. Rezultatele parțiale: Alexandru - Olsson 15-21, 19-21; Mihuc - Hellman 18-21, 11-21; Alexandru, Mihuc - Olsson, Hellman 21-18, 21-13; Alexandru - Hellman 21-17, 21-17; Mihuc - Olsson 12-21, 21-11, 21-9!

★

În competiția masculină, care a oferit jucării deosebit de frumusețe s-au remarcat echipele Suediei și Iugoslaviei. Suedezii (cu Bengtsson, Johansson și Thorsell) au întrecut Franța cu 5-2 și vor disputa finala cu jucătorii iugoslavi (Surbek, Stipanici, Karakasevici) care au învins selecționata U.R.S.S. cu 5-2. În celelalte meciuri: Cehoslovacia - Anglia 5-1 și R.F. Germania - Ungaria 5-1.

Mircea COSTEA

La închiderea ediției ne-a parvenit rezultatul finalei la fete: U.R.S.S.—Anglia 3-2

# SCHIORUL ROMÂN AL. MANTA PE LOCUL 3 LA TERSKOL (U. R. S. S.)

MOSCOVA (Agerpres). — Schiorul român Alexandru Manta s-a clasat pe locul 3 (din 73 concurenți) în proba de slalom special din cadrul competiției pentru „Premiul Elbrus”, desfășurată la Terskol. În cele două manse, la un traseu de 520 m cu 48 și respectiv 55 porți, Alexandru Manta a realizat timpul de 1:30.52. Victoria a revenit lui Josef Bala (Cehoslovacia) — 1:28.62, secundat de V. Andreev (U.R.S.S.) — 1:29.66.

În proba de slalom urias, câștigată de cehoslovacul Jan Heciko, schiorul român Ion Cavasi s-a clasat pe locul 8. Proba feminină de slalom urias s-a încheiat cu succesul sportivei franceze Caroline Attier.

# ULTIMELE PREGĂTIRI ÎNAINTEA C. M. DE HOCHEI (grupa A)

Orașul cehoslovac Pardubice a găzduit întâlnirea de hochei pe gheață dintre echipele Cehoslovaciei și Finlandei. Partida, la care au asistat peste 9000 de spectatori, s-a încheiat cu scorul de 5-1 (2-1, 3-0, 0-0) în favoarea gazdelor. Golurile formației cehoslovace au fost înscrise de Novak, Stastny, Martinec, Glinka și Kajkl. Punctul oaspeților a fost marcat de Flink.

★

Continuându-și turneul în Polonia, selecționata secundă a U.R.S.S. a susținut un nou joc amical cu reprezentativa țării gazdă. Partida s-a disputat la

Nowy Targ și s-a încheiat la egalitate 4-4 (1-1, 0-2, 3-1). Jucul a fost condus de arbitrii români Gh. Mureșan și Fl. Gu-bernu.

★

Echipa R.D. Germane a susținut la Dresda un meci amical cu o selecționată cehoslovacă. Oaspeții au terminat învingători cu scorul de 3-2 (1-0, 0-1, 2-1).

# INOTĂTORI ROMÂNI LA BUDAPESTA

La Budapesta s-au încheiat întrecerile concursului internațional de înot organizat de firma „Electroimpex”, la care au participat sportivi din Austria, Bulgaria, Cehoslovacia, Cuba, R.D. Germană, Olanda, Polonia, România, Ungaria și U.R.S.S. Dintre sportivii români, cea mai bună comportare au avut-o Anca Groza și Marian Slavic. Multipla noastră campioană s-a clasat pe locul secund, atit în cursa de 100 m delin (66,24), cit și la 200 m (2:22,69), fiind întrecută de campioana sovietică Nina Popova. M. Slavic s-a clasat pe locul 2 la 200 m liber (1:59,06), locul 3 la 100 m (cu 55,57) și locul 4 la 400 m liber (4:15,18). Alte rezultate: Anca Georgescu 2:53,79 — 200 m bras (locul 3) și 1:20,9 — 100 m bras (locul 4); Adrian Horvat 2:15,04 — 200 m spate (locul 4).

# TURNEUL FEMININ DE ȘAH DE LA BELGRAD

BELGRAD 31 (Agerpres). — În turul patru al competiției feminine de șah pe echipe, care se desfășoară la Virșet (Iugoslavia), formația României a învins cu scorul de 3-0 (o partidă fiind întreruptă) echipa Iugoslaviei. Margareta Mureșan a câștigat la Belamarici, Eleonora Gogilea la Cejici, Margareta Teodorescu la Novakovic, iar la prima masă Gertrude Baumstark a întrerupt partida cu Konarkowska Sokolov.

În clasament, după patru ture, conduce Ungaria — 9,5 puncte (1), urmată de Bulgaria — 6,5 puncte, România — 6 puncte (1), Polonia — 4,5 puncte (1) și Iugoslavia — 3 puncte (1).

# La Palatul UNESCO din Paris

# CONFERINȚA INTERNAȚIONALĂ A MINIȘTRILOR SPORTULUI

La Palatul UNESCO din Paris va avea loc, în zilele de 5-10 aprilie, prima Conferință internațională a miniștrilor și înalților funcționari responsabili cu educația fizică și sportul în formarea tineretului. Conferința a fost convocată de către UNESCO, potrivit unei rezoluții a celei de a XVII-a sesiuni a Conferinței sale generale. Ordinea de zi (provizorie) a Conferinței prevede discutarea următoarelor probleme:

- situația actuală a programelor de educație fizică și sport în formarea tineretului (programe de educație fizică; sportul în școală; sportul în afara școlii);
- rolul ce revine educației fizice și sportului în formarea tineretului în perspectiva educației permanente;
- strategiile necesare și măsurile de luat pe scară națională pentru promovarea educației fizice și sportului;
- cooperarea internațională pentru promovarea educației fizice și sportului.

Primele două probleme vor

fi discutate în ședințe plenare, iar ultimele două în comisii separate.

La Conferință va participa și o delegație română compusă din reprezentanți ai Ministerului Educației și Învățământului și ai Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport.

# Corespondență din R.D. Germană

# CAMPIONATELE EUROPENE DE HALTERE

În urmă cu exact 10 ani s-au organizat, la Berlin, campionatele mondiale și europene la haltere. Iată acum, după un deceniu, în aceeași sală „Werner Seelenbinder” va începe, la sfârșitul acestei săptămâni, cea de a 35-a ediție a campionatelor continentale.

Afișul campionatelor europene, care poate fi văzut pe întreg teritoriul R.D. Germane, înfățișează fotografia lui Karl Arnold, care a cucerit acum 10 ani prima medalie la un campionat european pentru țara noastră. El reprezintă un exemplu pentru miile de tineri care practic azi sportul halterelor în R.D. Germană.

Pregătirile au început de mai mult timp. Nu ne referim doar la strădaniile depuse de organizatori, pentru a pune la punct pină în cele mai mici amănunte desfășurarea întrecerilor (calcularea rezultatelor cu aparate electronice, condiții optime oferite participanților etc.), ci și la forma bună dovedită de halterofili din R.D. Germană în concursurile care au avut loc în ultimele luni. Fiește, speranțele spectatorilor, care fără îndoială vor umple pină la refuz tribunele sălii cu o capacitate de 4000 de locuri, se îndreaptă cu legitim interes spre evoluția halterofiliilor din țara noastră: Peter Wenzel — campion european la categoria semimijlocie și Gerd Bonk, recordman mondial la categoria supergreu (stilul aruncat) cu 246,5 kg! Ambii candidează la titlurile de campioni ai continentului. Dacă Wenzel este

considerat de specialiști principalul favorit al categoriei semimijlocie la care va lua startul și talentatul halterofil român Dragomir Cirosolan, în schimb la categoria supergreu Gerd Bonk va avea ca principali adversari pe sovieticul Vasili Alekseev și pe bulgarul Hristo Plackov. În general, la toate categoriile se așteaptă întreceri pasionante. Protagonisții vor fi desigur sportivi sovietici, bulgari și polonezi.

Închei aceste rânduri prin a vă relata că, datorită numărului mare de participanți, concursurile se vor desfășura la fiecare categorie (de la 3 la 11 aprilie) în două grupe valorice. Astfel, prima reuniune va începe zilnic la ora 16 (pentru grupa valorică inferioară) și de la ora 20,30 (pentru grupa valorică superioară). Privind listele de înscrieri pot să afirm, pe baza rezultatelor, că reprezentanții României (Ion Hortopan, Marian Grigoras, Alexandru Kiss și Dragomir Cirosolan) figurează în grupa valorică superioară, în timp ce alți doi, mai tineri (Constantin Chiru și Iosif Szalma) vor lua startul în cea de a doua grupă valorică.

HILMAR BURGER  
„Deutsches Sportecho”  
Berlin

# TURNEUL BOXERILOR DE LA FARUL

Intre 12 și 28 martie, echipa de box a clubului Farul din Constanța a făcut un turneu prin mai multe țări. Antrenorul formației Adrian Teodorescu ne-a informat despre rezultatele înregistrate de elevii săi. La Göteborg, Farul a înfrânt selecționata olimpică a Suediei (întărită cu boxeri din Ghana) în fața căreia a pierdut cu 8-12. În Danemarca, la Wiborg: Farul — selecționata Iutlandei 14-6, iar la Aalborg: Farul — reprezentativa Danemarcei 8-12. În Berlin Occidental s-au disputat turnee la categoriile cocoș și ușoară, care au fost câștigate de Ibrahim Faredin și Augustin Iacob. Primul l-a întrecut la puncte pe F. Schubert, iar celălalt pe P. Reschow. Antrenorul constanțean apreciază că au avut o bună comportare în cursul acestui turneu: Faredin, Memet Iuseim, Tirboi, Liică, Vrinceanu și Dascălu.

# FIȘIER Patinaj viteză EVGHENI KULIKOV (U. R. S. S.)



Mostenind parcă falma predecesorului său Evgheni Grîșin, care a fost poreclit „patinator cosmic”, studentul din Leningrad Evgheni Kulikov a devenit cel mai rapid patinator al zilelor noastre. Pe

patinoarul de altitudine „Medee” de la Alma Ata, Kulikov a realizat la 29 martie 1975 fabulosul record mondial de 37,00 sec. pe 500 m. Chiar dacă eliminăm avantajul altitudinii, trebuie să menționăm excepționala performanță „la ses” a lui Kulikov: 38,8 sec. pe 500 m la Moscova! Iată precedente care confirmă superioritatea campionului olimpic de la Innsbruck, unde Kulikov l-a învins pe toți sprinterii lumii. El s-a dovedit în capitala Tirolului și posesorul celui mai bun start, de vreme ce a parcurs primii 100 m în 9,86 sec. Născut la 25 mai 1950, la Bogdanovici, lângă Sverdlovsk, membru al clubului Burevestnik, viitor inginer energetician, antrenat de Konstantin Kudriavtsev, amator de motociclism și dans, Evgheni Kulikov măsoară 1,79 m și cântărește 80 kg.

# Schi PIERO GROS (Italia)



Cu patru ani în urmă, după primele sale succese, își pusese candidatura la șefa schiului alpin italian, concurendu-l fără jenă pe Gustavo Thoeni. Optinea sa a fost luată în serios abia cînd a câștigat Cupa mondială în 1974. De atunci, Piero Gros figurează printre vedetele incontestabile ale „circului alb”. Faptul că și anul acesta a reușit să se claseze al doilea (după Inge-mar Stenmark și înaintea lui Gustavo Thoeni) în ierarhia mondială, confirmă victoria sa olimpică în proba de slalom special (obținută tot în fata compatriotului său). Născut la 30 octombrie 1954 la Jovençaux (la 90 km de Torino), Piero Gros s-a distins din adolescență printr-o excepțională abilitate în atacarea porțiilor la slalom, printr-un rar

# PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

ATLETISM • Rezultate din concursul profesionist în aer liber de la Dallas (Texas): 100 m — Reggie Jones 10,0; înălțime — Radetich 2,23 m; 200 m — Garrison 20,6; lungime — Thompson 7,51 m; prăjină — Olson 5,23 m.

BASCHECH • Pentru prima oară în campionatul Iugoslav, titlul a revenit echipei Partizan Belgrad (22 victorii în 26 meciuri) • O selecționată (sub 21 de ani) a U.R.S.S. va efectua un turneu în S.U.A., unde va întâlni echipele unor universități. Primul meci la Santa Clara (California), la 28 aprilie.

BOX • La Oslo, Victor Galindez (Argentina) campion mondial (versiunea WBA) la cat. semigreul l-a învins pe salangerul său Harald Skog (Norvegia) prin k.o. în repriza a 3-a.

CICLISM • Italianul Fr. Moser a câștigat „Marele premiu Panteleica” parcurgînd 188 km în 4 h 42:46,0. • Turul ciclist al Belgiei, etapa a 3-a (Ronse-Mol, 175 km): 1. W. Godefroot (Belgia) în 3 h 33:53,0; etapa a 4-a (Mol-La Calamine, 227 km): 1. Pollentier (Belgia) în 6 h 01:40. Ca urmare a acestei victorii, el a trecut pe primul loc în clasamentul general, urmat de David (Belgia) la 4:50 și F. Maertens (Belgia) la 5:51.

FOTBAL • În Berlin Occidental: Hertha — Selecționata Argentinei 2-1 (1-1) • Turneu internațional de la Bastia (juniori): Grecia—Tunisia 1-0, Corsica—Iu-

goslavia 0-0, Maroc—Franța 2-1, Ungaria—Bulgaria 1-1.

GIMNASTICĂ • La Crawley (Anglia): Anglia—R. D. Germană (f): 372,8 — 379,5.

NATAȚIE • Campionatele universitare ale S.U.A., la Providence: 200 y bras — D. Wilkie 2:00,73; 100 y liber — Montgomery 44,39; 200 y spate — Naber 1:46,95; 200 y fluture — Gregg 1:47,0.

SCHI • La Murmansk, cursa de 10 km (f) a fost câștigată de Nina Baldeșeva în 34:41,0 • „Cupa Europei” — la St. Catherina — Valfura (Italia): slalomul special a revenit lui J. Oberfrank, iar la Elm (Elveția): slalomul urias a fost câștigat de Comfortola (Italia). După aceste probe, în clasamentul general conduce J. Oberfrank (Italia) cu 128 p., urmat de C. Hemmi (Elveția) cu 127 p.

SCRIMĂ • La Berna, concurs de spadă: 1. Jacobsson (Suedia) 5 v, 2. Riboud (Franța) 4 v, 3. Hoegstroem (Suedia) 3 v.

ȘAH • La Erevan, lider se menține Romanisîn (U.R.S.S.) cu 8 puncte urmat de Vasukov (U.R.S.S.) 7 p și Gulko (U.R.S.S.) cu 6 1/2 p. • La Uljma (Iugoslavia) conduce Vadász (Ungaria) cu 7 p. În runda a 9-a: Bukici—Nikolin 1-0, Radulov—Kapelan 1-0, Lengyel—Smici 1-0. Vadász—Kniezevici 1/2-1/2.

TENIS • Primele meciuri la Caracas: Ashe—V. Amritraj 3-6, 6-3, 7-6; Stockton—A. Amritraj 6-2, 6-4.

# SEMIFINALELE CUPELOR EUROPENE LA FOTBAL

Aseară s-au desfășurat meciurile-tur din cadrul semifinalelor cupelor europene la fotbal. Iată rezultatele:

CUPA CAMPIONILOR EUROPENI

Real Madrid	Bayern München	1-1 (1-1)
St. Etienne	P.S.V. Eindhoven	1-0 (1-0)

CUPA CUPELOR

Eintracht Frankfurt	West Ham United	2-1 (1-1)
Sachsenring Zwickau	S.C. Anderlecht	0-3 (0-2)

CUPA U.E.F.A.

Hamburger S.V.	F.C. Bruges	1-1 (0-0)
C. F. Barcelona	F.C. Liverpool	0-1 (0-1)

Meciul s-a desfășurat marți seara. Singurul gol a fost marcat de Toshack (min. 13).

Meciurile-retur vor avea loc la 14 aprilie. Alte amănunte în ziarul de mâine.